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Постоянно действующий коллегиальный орган управления НП СРО «Нефтегазизыскания-Альянс» - Совет НП СРО «Нефтегазизыскания-Альянс» (Далее – Совет Партнерства) в соответствии с п. 7.3.13 Устава НП СРО «Нефтегазпроект-Альянс» представляет на рассмотрение очередного Общего собрания членов НП СРО «Нефтегазпроект-Альянс» отчет о работе Совета Партнерства за 2016 год.
За отчетный год Советом Партнерства принимались решения:
· об созыве и проведении общих собраний членов Партнерства;
· о назначении представителя для участия в Всероссийском съезде НОПРИЗ;
· о назначении аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности;
· о внесении изменений в выданные свидетельства о допуске;
· о приеме в члены Партнерства.
Работая в рамках установленной Уставом Партнерства и законодательством Российской Федерации компетенции постоянно действующего коллегиального органа, Совет Партнерства в отчетном году провел 11 заседаний. Приняты решения в отношении 14 юридических лиц, в том числе 4 решения о приеме в члены Партнерства.
[bookmark: _GoBack]Членами Совета Партнерства за отчетный год проводилась работа по изучению проектов нормативных правовых актов, представляемых для общественного обсуждения органами государственной власти Российской Федерации и национальными объединениями саморегулируемых организаций.
В течение отчетного года Советом Партнерства проводилась работа по обеспечению соответствия Партнерства требованиям законодательства Российской Федерации в 2017 году. В ходе работы было проведено 3 рабочих совещания, на которых Советом изучались изменения законодательства и вырабатывалась стратегия  по приведению внутренних документов Партнерства в соответствие с законодательством о градостроительной деятельности, вступающим в силу с 01 июля 2017 года.
Жалоб на решения Совета Партнерства в надзорные органы, в Общее собрание членов Партнерства или в суд не поступало.
В целом работу Совета НП СРО «Нефтегазпроект-Альянс» за отчетный период предлагается считать удовлетворительной.
