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Ассоциации саморегулируемой организации «Объединение изыскателей для проектирования и строительства объектов топливно-энергетического комплекса «Нефтегазизыскания-Альянс» 
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В принятии решения Совета Ассоциации посредством заочного голосования (опросным путем) приняли участие 4 из 7 членов Совета Ассоциации:

1. Кастерин Анатолий Алексеевич;
2. Башлыков Дмитрий Викторович;
3. Гуреев Сергей Николаевич;
4. Чупина Ксения Евгеньевна.

При принятии решения Совета Ассоциации председательствует Анатолий Алексеевич Кастерин – председатель Совета Ассоциации. Обязанности секретаря Совета Ассоциации исполняет генеральный директор Ассоциации Андрей Александрович Ходус. Подсчет голосов проводится председательствующим при принятии решения и секретарем. Протокол подписывает Председатель Совета Ассоциации Анатолий Алексеевич Кастерин и секретарь Андрей Александрович Ходус.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об участии в XI Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 30 ноября 2022 года, об участии в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных в городе Москве, 29 ноября 2022 года.

По вопросу 1 Повестки дня «Об участии в XI Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 30 ноября 2022 года, об участии в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных в городе Москве, 29 ноября 2022 года»

ФОРМУЛИРОВКА РЕШЕНИЯ ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ

Принять участие в XI Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 30 ноября 2022 года, 
в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных в городе Москве, 29 ноября 2022 года. 
Избрать делегатом от Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс» для участия в указанных Съезде и Окружной конференции генерального директора Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс» Андрея Александровича Ходуса с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

Результаты голосования по вопросу повестки дня:
«ЗА» - 4 голоса, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.
	



Председатель
	

	



А.А. Кастерин
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