
ПРОТОКОЛ № 96
заседания Совета 
[bookmark: _GoBack]Ассоциации саморегулируемой организации «Объединение изыскателей для проектирования и строительства объектов 
топливно-энергетического комплекса «Нефтегазизыскания-Альянс» 
(Ассоциация СРО «Нефтегазизыскания-Альянс»)

Ассоциация СРО «Нефтегазизыскания-Альянс» далее именуется также «Ассоциация».

	Форма принятия решения:              
	заочное голосование

	Дата подсчета голосов и составления протокола
	23 января 2018 года

	Дата, до которой принимались документы, содержащие сведения о голосовании
	23 января 2018 года

	Место подсчета голосов и составления протокола
	г. Москва, Ананьевский пер., д. 5, стр. 3



В заседании Совета Ассоциации в форме заочного голосования (опросным путем) приняли участие 7 из 7 членов Совета Ассоциации:

1. Савенков Сергей Васильевич;
2. Пелых Алексей Александрович;
3. Башлыков Дмитрий Викторович;
4. Азаров Сергей Анатольевич;
5. Ильясов Радик Рифович;
6. Гуреев Сергей Николаевич.
7. Петрова Анастасия Владимировна;

При принятии решения Совета Ассоциации председательствует Сергей Васильевич Савенков – председатель Совета Ассоциации. 
Обязанности секретаря Совета Ассоциации исполняет генеральный директор Ассоциации Андрей Александрович Ходус.
Подсчет голосов проводится председательствующим при принятии решения и секретарем.
Протокол подписывает Председатель Совета Ассоциации и секретарь Андрей Александрович Ходус.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О приеме юридических лиц в члены Ассоциации при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда, а также в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, если в заявлении о приеме в члены указаны сведения о намерении принимать участие в заключении договоров подряда на выполнение инженерных изысканий с использованием конкурентных способов заключения договоров. 



По вопросу 1 Повестки дня «О приеме юридических лиц в члены Ассоциации при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда, а также в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, если в заявлении о приеме в члены указаны сведения о намерении принимать участие в заключении договоров подряда на выполнение инженерных изысканий с использованием конкурентных способов заключения договоров»

ФОРМУЛИРОВКА РЕШЕНИЯ ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ

В соответствии с поступившими заявлениями и с учетом содержащихся в заявлениях сведений принять в члены Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс» (при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда и в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, если в заявлении о приеме в члены указаны сведения о намерении принимать участие в заключении договоров подряда на выполнение инженерных изысканий с использованием конкурентных способов заключения договоров) юридические лица:

˗ Общество с ограниченной ответственностью «Зодчие Северо-Запада», ИНН 7842419282, 1 уровень ответственности по обязательствам, в соответствии с которым вносится взнос в компенсационный фонд возмещения вреда, 1 уровень ответственности по обязательствам, в соответствии с которым вносится взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств;
˗ Общество с ограниченной ответственностью «Строительная Компания «ОЛИМП» ИНН 5032272285, 1 уровень ответственности по обязательствам, в соответствии с которым вносится взнос в компенсационный фонд возмещения вреда;
˗ Общество с ограниченной ответственностью проектно-строительное предприятие  «РИТОН-Н», ИНН 8603141380, 1 уровень ответственности по обязательствам, в соответствии с которым вносится взнос в компенсационный фонд возмещения вреда;
˗ Общество с ограниченной ответственностью «Исток», ИНН 8906008691, 1 уровень ответственности по обязательствам, в соответствии с которым вносится взнос в компенсационный фонд возмещения вреда.

Результаты голосования по вопросу повестки дня:
«ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.
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С.В. Савенков




	Секретарь
	
	А.А. Ходус
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