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Постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс» - Совет Ассоциации в соответствии с п. 7.3.13 Устава Ассоциации представляет для утверждения на общем собрании членов Ассоциации отчет о деятельности за 2021 год.
Совет Ассоциации на начало отчетного периода сформирован в соответствии с требованиями Устава Ассоциации и законодательства о градостроительной деятельности в составе 7 человек (представителей членов Ассоциации и независимых членов). Совет Ассоциации осуществлял свою деятельность под руководством Председателя Совета.
В течение отчетного года было общим собранием членов Ассоциации было принято решение о прекращении полномочий Совета Ассоциации и председателя Совета, избран Совет Ассоциации в новом составе и председатель Совета. На конец отчетного года Совет Ассоциации состоит из 7 представителей членов Ассоциации и независимых членов:
1. Кастерин Анатолий Алексеевич, заместитель начальника управления капитального строительства производственных объектов ПАО «Сургутнефтегаз», председатель Совета;
2. Савенков Сергей Васильевич, независимый член Совета;
3. Башлыков Дмитрий Викторович, начальник отдела проектных работ и экспертизы проектной документации управления капитального строительства производственных объектов ПАО «Сургутнефтегаз»;
4. Азаров Сергей Анатольевич, начальник отдела экспертизы строительства ПАО «ЛУКОЙЛ», независимый член Совета;
5. Ильясов Радик Рифович, начальник управления научно-технических работ ПАО «ЛУКОЙЛ», независимый член Совета;
6. Гуреев Сергей Николаевич, начальник ДКС Дирекции по закупкам и КС ПАО «Газпром Нефть», независимый член Совета;
7. Чупина Ксения Евгеньевна, руководитель направления по внедрению новых подходов и снижению административных барьеров в капитальном строительстве Департамента капитального строительства Дирекции закупок и капитального строительства ПАО "Газпром нефть", независимый член Совета.
В отчетном году деятельность Совета Ассоциации была направлена на руководство текущей деятельностью Ассоциации в пределах его компетенции, установленной законом и учредительным документом Ассоциации. Для исполнения указанных функций Советом в отчетном году на заседаниях в совместном присутствии, а также посредством заочного голосования принимались решения, оформленные протоколами; всего оформлен 70 протоколов,  протоколы опубликованы на сайте Ассоциации в соответствии с требованиями к информационной открытости деятельности Ассоциации.
Советом Ассоциации за отчетный год в соответствии с  установленной Уставом Ассоциации компетенцией рассматривались вопросы:
о приеме в члены Ассоциации – рассмотрены заявления от 74 заявителей;
о созыве и проведении общих собраний членов Ассоциации – принято решение о проведении 4 общих собраний членов Ассоциации;
об участии представителей Ассоциации и членов Совета Ассоциации в совещательных органах национального объединения саморегулируемых организаций;
о назначении делегатов от Ассоциации на съезд национального объединения саморегулируемых организаций, окружные конференции национального объединения;
о рассмотрении рекомендаций Дисциплинарной комиссии Ассоциации об исключении из членов за нарушения стандартов и требований внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации – рассмотрены рекомендации об исключении в отношении 8 бывших членов Ассоциации;
о назначении аудиторской организации для проверки правильности ведения отчетности Ассоциации за 2020 год.
В отчетном году деятельность Совета Ассоциации осуществлялась в условиях ограничений, вызванных санитарно-эпидемиологической обстановкой и особенностями распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Работа Совета велась с применением специальных мер, направленных на обеспечение необходимого уровня безопасности. Так, была организована бесперебойная работа Совета и принятие им решений без совместного присутствия – с применением современных средств коммуникации посредством заочного голосования.
В результате принятых мер работа Совета и аппарата Ассоциации в период действия карантинных ограничений не прерывалась, необходимые решения и распорядительные акты принимались с соблюдением установленных сроков.
Совет Ассоциации в отчетном периоде неоднократно проводил совещания и консультации с единоличным исполнительным органом Ассоциации по вопросам развития Ассоциации и ее сотрудничества с третьими лицами.
Жалоб на деятельность и решения Совета Ассоциации в надзорные органы не поступало. Решения Совета Ассоциации в органах судебной власти или в общем собрании членов Ассоциации не обжаловались. 
На основании изложенного деятельность Совета Ассоциации за отчетный 2021 год предлагается признать надлежащей и отвечающей интересам Ассоциации.
